



Siedlce, dnia 7 lipca 2015r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

Wykonawcy

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD-I.272.67.2015.AB

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.67.2015 na dostawę szkła laboratoryjnego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1:

Pozycja nr 1 ze szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia:

Cylinder miarowy o pojemności 250 ml - czy Zamawiający wymaga certyfikatu kalibracji indywidualnego dla produktu, czy wystarczy certyfikat serii?

Odpowiedź 1:

Zamawiający zgodnie z treścią Rozdziału XVII SIWZ – „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla poz. 1, tj. „Cylinder pomiarowy o pojemności 250 ml” wymaga dostarczenie wraz z towarem Certyfikatu kalibracji i raport kalibracji serii.

Pytanie 2:

Pozycja nr 36 ze szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia:

Próbówki hodowlane Pyrex z zakrywką – opis zamówienia wskazuje na pojemność 26 ml a nie na 36 ml – czy nie nastąpiła tu pomyłka pisarska ?



Odpowiedź 2:

Zamawiający zgodnie z treścią Rozdziału XVII SIWZ – „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” wymaga dostawy:

- 1) w poz. 36: Kolby okrągłodenne, ze szlifem DURAN, a pojemności 100 ml,
- 2) w poz. 33: Probówki hodowlane Pyrex z zakrywką o pojemności 36 ml.

Mazowiecki Wojewódzki
Lekarz Weterynarii
p.o. *Edmund Paweł Matej*

Białazy

